                                                                                    Прокурору

                                                                                    Сарпинского района

                                                                                    советнику  юстиции

                                                                                    Ченкушеву  К.А.
   Ваше    представление    за  исх  №19-2018  от  22.03.2018 г    « Об  устранении  нарушений  закона» Администрацией  Аршаньзельменского  СМО РК   с участием  представителя   прокуратуры  Сарпинского района     рассмотрено  и  были  приняты  меры    к  исполнению     требований прокурора, изложенных   в  представлении  а именно: 
  В  целях  привидения  нормативных  правовых  актов  Администрации  Аршаньзельменского  СМО РК  в  соответствии  с требованиями  федерального  законодательства,  принимая  во  внимание   представление  прокурора Сарпинского  района  за  исх № 19-2018 от 22.03.2018 г   постановлением  Администрации  Аршаньзельменского  СМО РК  № 10 от 20.06.2018 г  было  утверждено

  Положение   о  комиссии   по  соблюдению  требований  к служебному   поведению  муниципальных  служащих  администрации  Аршаньзельмеснкого  СМО РК и урегулированию  конфликта   интересов в  новой  редакции .
  Постановление  Администрации  Аршаньзельменского  СМО РК № 7 от 12.09.2010 г «  Об  утверждении  Положения   о  комиссии   по  соблюдению   требований  к служебному   поведению   муниципальных  служащих и урегулированию конфликта  интересов  администрации Аршаньзельменского  СМО РК   было  признано  утратившим  силу. 
            Глава    Аршаньзельменского  СМО ОРК,

            Глава Администрации 
            Аршаньзельменского СМО   РК :                           Мучкаева   С.М.  

